

读书有奖征文已收到上百篇作品

不少学校先期进行了征集,经过筛选才将作品集中上传

本报聊城10月28日讯(记者张跃峰) 聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动首届有奖征文启动刚刚半个月时间,就已经陆续收到了上百篇应征作品。经过初步整理,齐鲁晚报《今日聊城》开始辟出专版进行刊发,同时还将通过“聊城书香苑”网络及手机微信平台(微信号:lc-sxy)进行展示。

为了鼓励大家多读书、读好书,把社会主义核心价值观融入国民教育,推动核心价值观教育全覆盖。聊城市教育局联合齐鲁晚报聊城记者站,借助网站、手机等新媒体并整合传统媒体资源,

自今年秋季开学起在全市启动了“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动,组织专家组每隔一天分别为学前、小学、初中、高中及成人5个年龄段各推荐一篇经典文章,通过“聊城书香苑”网络平台及手机微信“聊城书香苑”平台同时对外发布。引导家长每两天抽出半个小时的时间,利用电脑、手机等新媒体与孩子一起阅读,进而养成“每天阅读半小时”的好习惯。结合这一活动,聊城市教育局还决定联合齐鲁晚报聊城记者站每学期组织一次有奖征文活动。在齐鲁晚报《今日聊城》开辟专版,

定期免费刊登广大学生的优秀作品,学期末联合对报纸刊登的征文进行评选,并组织表彰大会对获奖者发放获奖证书及现金奖励。

征文内容包括“聊城书香苑”网络读书平台推荐的经典文章读后感,如果能通读经典文章所在书籍更佳;通过“互联网+读书”方式这种新方式读书的感受、感悟等;通过“小手拉大手”方式与父母一同读书的收获、与父母交流的收获等等。征文要求不少于600字,除诗歌外文体不限;要确保内容具体、感情真挚,能清晰地表达自己以及与父母

一起在读书过程中的独特感受和真切体验。所有参赛文章经过初选后,先在齐鲁晚报《今日聊城》专版上刊发,同时在“聊城书香苑”网络平台发出。期末,组织有关专家对刊发的文章进行终评。所有参赛文章发送至电子邮件(15048592@qq.com),文末请注明各种所在学校、班级及父母的联系电话。

“聊城书香苑”平台阅读方式

1、登陆齐鲁晚报网站今日聊城频道(<http://liaocheng.qwb.com.cn/>),进入“聊城书香苑”专区即可。

2、微信“聊城书香苑”平台:可以直接通过手机微信搜索“聊城书香苑”,也可以扫描下方二维码加入。



征文选登

当个富二代怎么样

如果有人问你,你想当个富二代吗?你会怎样回答?想还是不想?如果有人问我,我还真不知道如何回答。在大多数人提起富二代这个词时,出于本能,脑海中总是会浮现挥霍、不务正业这几个贬义词。

这几日看的一篇文章“有个身价百亿的爹是什么感受。”有什么感受,我当然知道了,我又不是什么富二代。对于父母为你留下的财产,运用得好了,那会是一种意想不到的财富,但若用不好,将毁了你的一生,关键要看你怎么用。在我看来,富二代主要有两种。第一种,仗着自己的身世为非作歹;而另一种要继承父业蒸蒸日上,要么抛弃父业另寻好道。

传说中的富二代,父母基本上都是大款。锦衣玉食的他们,很自然的将他们的财富转交给自己的孩子。而作为富二代的孩子,从小衣食无忧,所有的愿望都可以满足,没有上进,只有不断地索取。如此一来,金钱就已经占据了他们的心,形成了一种“我有钱,我什么也不怕”的思想。这些钱难道真是你们的吗?这是你们父母从年轻就开始一点点地积累下来的。这样的钱你们用得踏实吗?你们只不过是金钱的奴隶罢了,钱并不是万能的!

而第二种人,确实凭着自己的实力成为真正意义上的富二代。宗馥利是娃哈哈集团董事长唯一的子女,被公认为继承人。但她14岁就去了美国读书,大学毕业后,直接参与管理。虽是女性,却有着“铁娘子”的头衔,比父亲更为强势。说实话,这些人确实令人钦佩,他们从小便经受住诱惑,没有沉溺于父母所留下的成就,开拓创

新,可谓是长江前浪推后浪。

从总体上看,富二代还未形成一积极向上的整体,不过,总有一天,只是早晚罢了。

“钱”并不是衡量人生的唯一标准,不断拼搏才是王道。(茌平县冯屯中学初三四班王保国)

一篇使我恍然大悟的文章

今天晚上,我在“聊城书香苑”平台中,阅读了一篇名叫“这些零食千万不要再吃了!尤其是儿童,患癌率极高”的文章,使我深受感悟。

看了这篇文章之后,我惊出了一身的冷汗。原来这些食物有这么多的危害啊。我有一个朋友,几乎每天都吃方便面,有时一天甚至吃十袋方便面,我都叫她“方便面达人”,而且她还喜欢吃各种膨化食品。我以后一定会告诉她方便面,膨化食品吃多了的后果,让她以后少吃方便面和膨化食品。

先不说别人了,就说说我吧,文章中提到的六种食物我都爱吃,尤其是饼干,几乎每天都会吃。读了这篇文章之后,我的肠子都悔青了。不过让我以后再也不吃的话,我恐怕做不到,让我少吃还差不多。

古人为何说开卷有益?因为书中有许多你不知道的东西。高尔基曾这样说过:书是人类进步的阶梯,而报纸则是吸取了书的精髓。在报纸中,你也会读到不一样的知识。

这篇文章使我受益匪浅,让我懂得了食物也是两面,一面是天使的面孔,一面是恶魔的脸庞,再好吃的东西也不能多吃,吃多了可能会使你的身体受到严重的损害。(高唐县第二实验小学六年级六班 田雨晨)

心中的月亮

——《月迹》读后感

我们都看起天上,我突然又在弟弟妹妹的眼睛里看见了小小的月亮。我想,我的眼睛里也一定会有的,噢,月亮竟是这么多的:只要你愿意,它就有了哩。——《月迹》

一个中秋,兄弟姐妹几个,缠着奶奶讲故事,一个接一个。突然,奶奶说:“月亮来了。”于是他们几个,从这里到那里,找到了月亮。月亮是每个人的,月亮在每个人的心里面。月亮是奇妙的,只要用心去留意,它就会出现的,这是一定的,因为月亮是大家的,但要寻找自己的月亮。

每个人与月亮都有不解的缘分,有着许许多多的故事和回忆,对于我来说也有着许多令我难忘的回忆和故事。

就像作者贾平凹一样,我小时候也会和兄弟姐妹们一起坐着看天上的月亮,玩些在现在看来有些愚笨但却可爱的小游戏。

小时候,还在妈妈怀里的时候就会听到许多关于月亮的故事,最多的便是关于嫦娥奔月的故事。那时总是不太明白为什么嫦娥要去月亮上,但时间久了就会发现,原来月亮是很漂亮的地方。当然,那只是我当初单纯的想法,认为月亮看上去就很漂亮,自然住在上面也很好。那时候也曾怀疑过嫦娥住在那么小的地方上,不会觉得很挤吗?那时妈妈告诉我“小傻瓜,看上去那里很小,但实际上因为它离我们很远,所以其实那里并不小,只是看上去小而已。

在上幼儿园的时候,我和哥哥总是在奶奶家居住,所以每年夏天的时候,我和哥哥总会一起在马路旁纳凉。那时的天气和现在的天气不一样,没

有那么热,那是因为那时的车子没有那么多,就算有,也大多是自行车之类的,没有排放烟的车辆。也就是因为车辆少,所以车子对于当时的我们来说是件很稀奇的事情,我和哥哥总喜欢坐在马路旁看来往的车辆,数着数量,那时的月亮总会出现在马路旁。只是那时的我们都忙着数车子,无暇去关注那普普通通的月亮。

其实月亮就在我们身边,离我们很近,只是在我们身边的很多人都不会去注意它,因为它对于我们来说已经没有那么神秘了。

或许更因为我们已经失去了那份纯真,童真,细细品来,发现那才是我们最珍贵的东西。

点评:这是一篇读后感,作者在读完贾平凹的《月迹》后,有着颇深的感受。文章叙议结合,作者能结合书中的故事情节展开阐述,使故事有血有肉,贴近生活。最后,作者呼吁了人类最宝贵的童真。(阳谷县阿城中学初三五班 陆华婷 指导教师 赵海霞)

读书的快乐

在一本本书籍里,有着我梦寐以求的梦想,从一名语文老师到一名像杨红樱那样伟大的作家。从此以后,一颗作家的幼小梦想凝聚成的小种子,在我幼小的心底里萌发了。

从幼儿园开始,我便喜欢看电视剧。虽然电视里的图画丰富多彩,但我注意的并不是那些,而是屏幕下方那一个个神秘的字眼和标准流利的普通话;自从上了一年级,我就一直住在姑姑家,只有周末才能见爸爸妈妈一面。但我在姑姑家的时光却是快乐而丰富多彩的。二年级时,我读带拼音的书和日记。当时,我很喜欢读书,因为书可以充实我的生活,使我

可以变的博学多才;三年级的时候,我开始写作包括日记、作文、周记。那个时候,很多同学都说作文难写,我却不这样好词佳句,写起作文来也是得心应手,正如杜甫所说“读书破万卷,下笔如有神。”同时也受到了老师的好评;到了四年级了,我更加努力了。家里的书已经不能满足我对知识的渴求。我请求姑姑从学校借书给我,因为姑姑是小学的老师,有借书的条件,书让我如饥似渴,就像高尔基所说“我扑在书籍上,像饥饿的人扑在面包上。”我的学习成绩也提高了,这都是归功于我的爱好——阅读。

因为读书,我们的生活才能变得丰富多彩;因为读书,我们才能变的博学多才;因为读书,我们才能丰富自己的视野……

小学生活快要结束了,蓦然回首那五年来的幸福快乐时光,为那时候我努力的身影感到欣慰,同时也为自己没有更好的阅读而倍感惭愧。让我惊喜的是,“聊城书香苑”点燃了我的阅读的激情。我要让阅读成为我生活的一部分,养成终身阅读的能力。今后每天都要抽出时间和姑姑一起打开手机关注并阅读“聊城书香苑”网络平台的经典文章。

“多读书,读好书,让阅读点燃智慧,让经典浸润心灵。”“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”这些名言警句一直都是我力量与智慧的源泉,让我们小手拉大手,成长路上一起走。

点评:书籍是人类进步的阶梯,小作者喜欢读书,并体会到阅读的快乐,自己的成绩也有所提高。希望今后的人生之路更加美好。(莘县十八里铺镇中心小学六年级二班 宁姝涵 指导教师 宁巧凤)

八里沟 北方水世界 太行山水魂

万仙山 太行精华处 峻秀万仙山

天界山 太行神奇地 诗画天界山

万仙山+郭亮村 两日游 380元

八里沟+九莲山 两日游 380元

新乡南太行旅游度假区

各大旅行社均可报名 咨询电话: 0635-8991666